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Θέμα: «Ακόμη ένα πλήγμα για τον Νομό Έβρου - Κλείνει το υποκατάστημα της 

Τράπεζας Πειραιώς στις Φέρες» 
 
Σύμφωνα με την ανακοίνωση του Συλλόγου Εργαζομένων στις Υπηρεσίες της Τράπεζας 
Πειραιώς, η Διοίκηση της Τράπεζας αποφάσισε να προχωρήσει στο κλείσιμο του 
υποκαταστήματος στη Δημοτική Ενότητα Φερών.  
 
Μόλις πέντε μήνες μετά τον αγώνα που έδωσε η τοπική κοινωνία και οι φορείς για να μην 
κλείσει το υποκατάστημα της Εθνικής Τράπεζας στις Φέρες, έρχεται το επόμενο χτύπημα, 
αυτό του κλεισίματος του υποκαταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς. Οι κάτοικοι της 
περιοχής των Φερών, περίπου 10.000 στο σύνολο, στην πλειονότητά τους ηλικιωμένοι, 
υπερήλικες, αγρότες, συνταξιούχοι, ελεύθεροι επαγγελματίες, όπως και στελέχη του 
Στρατού και της Αστυνομίας, βρίσκονται για μία ακόμη φορά αντιμέτωποι με την απαξίωση 
και την εγκατάλειψη. 
 
Ως πολίτες μιας ακριτικής περιοχής όπως ο Έβρος, θα είναι αναγκασμένοι σε περίπτωση 
που προχωρήσει το λουκέτο στο υποκατάστημα της Πειραιώς, να διανύουν δεκάδες 
χιλιόμετρα από τα χωριά τους προς την πόλη της Αλεξανδρούπολης για να 
εξυπηρετηθούν. Επιπλέον, μία τέτοια εξέλιξη, θα στερήσει και τις θέσεις εργασίας των 
εργαζόμενων στο υποκατάστημα Φερών, οι οποίοι θα οδηγηθούν στην ανεργία. 
 
Να σημειωθεί ότι αντίστοιχες αρνητικές εξελίξεις από την Τράπεζα Πειραιώς είχαν 
προηγηθεί και σε άλλα σημεία στο Νομό Έβρου, όπως στα Δίκαια και τον Πεντάλοφο. 
Αρνητικές εξελίξεις για τις οποίες προχωρήσαμε σε κοινοβουλευτικές παρεμβάσεις στη 
Βουλή. Ο Νομός Έβρου τα τελευταία 2,5 χρόνια βιώνει μία πρωτοφανή αποψίλωση 
υπηρεσιών που τείνει να λάβει τη μορφή «χιονοστιβάδας», καθώς τραπεζικά 
υποκαταστήματα, υπηρεσίες ΟΓΑ και ΕΦΚΑ, δομές εκπαίδευσης, δομές υγείας, δικαστικές 
υπηρεσίες, υποκαταστήματα ΕΛΤΑ κ.α. καταργούνται ή συγχωνεύονται, αφήνοντας τους 
πολίτες του Έβρου, κυριολεκτικά, στο έλεος.  
 
Οι πολιτικές συρρίκνωσης και ερήμωσης της υπαίθρου που ακολουθεί η κυβέρνηση της 
Νέας Δημοκρατίας, έχουν φέρει σε απόγνωση τους κατοίκους του Νομού Έβρου, οι οποίοι 
βρίσκονται στη δίνη της ακρίβειας, της απαξίωσης, της εγκατάλειψης. Αντί η εφαρμογή 
αναπτυξιακών πολιτικών στήριξης και ενίσχυσης των απομακρυσμένων, ακριτικών 
περιοχών της χώρας, και των υποδομών σε αυτές,  να αποτελεί προτεραιότητα για την 
κυβέρνηση, βλέπουμε να συμβαίνει το ακριβώς αντίθετο.  
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Επειδή η κυβέρνηση οφείλει να διασφαλίσει ένα λειτουργικό δίκτυο τραπεζικών 
καταστημάτων ώστε να καλύπτονται οι ανάγκες και η καθημερινότητα των πολιτών σε όλη 
τη χώρα 
 
Επειδή κάθε υπηρεσία που χάνεται από την περιοχή, οδηγεί στην ερήμωση και 
εγκατάλειψη του Έβρου και δημιουργεί μη αναστρέψιμες ζημιές  
 
Επειδή οι κάτοικοι του Έβρου ζητούν και απαιτούν δίκαιη και ίση αντιμετώπιση από την  
οργανωμένη πολιτεία καθώς και παρεμβάσεις για την ανάπτυξη του τόπου τους 
 
Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί:  
 

 Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προχωρήσετε ώστε να διασφαλίσετε τη 
συνέχιση της λειτουργίας του υποκαταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς στη 
Δημοτική Ενότητα Φερών, καθώς και του συνόλου των θέσεων εργασίας σε 
αυτό; 

 

 Ποια είναι τα δεσμευτικά μέτρα που θα λάβετε για να προστατέψετε τη 
λειτουργία υποκαταστημάτων τραπεζών στον Έβρο που βρίσκονται σε 
κρίσιμα, «ζωτικά» σημεία για την καθημερινότητα των κατοίκων της 
περιοχής, από επικείμενο κλείσιμο; 
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